—ZHNDEN TOPLAMA [SLEMI Matematik —

2 Yontem Kullaniriz:

1) Saynin onlar ve birler basamagini sabit tutma:

547 4895
. 300 + 500
847 5395
2) Sayy parcalara bslme:
569+300 5689+2000
500+69+300 5000+2000+600+89= 7689
500+300+69=869

| 4995.300- 3219+500- [ 24894400-
5 494351 B | ;
i 5195 i S |
| 68754700- 5697+600- © o 107900-
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—ZHNDEN TOPLAMA [SLEMI Matematik |

Asagida verilen toplama islemlerini zihinden yapalim. (1. toplananin binler

ve guzler basamagmdah sogdarl 2. topldnanln guzler bascmagmdah sogdarl toplc kalan
saylar aynen yaz.

ETKINLIK 2

3245 2875 1763 1530
+ 300 + 500 + 400 + 600
3545 o
1789 3998 6339 7531
+ 700 + 200 + 800 + 500
3784 9237 8772 5945
+ 700 + 300 + 800 + J00
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ETKINLIK 4

4553

2253 4+ 2300
= ~ ~
1453 4+ 800 4+ 1500

3555 4+ 500 4 1400

~ ~N ™~
6452 + 400 + 1200

~ ~ ™~
4444+ 1500 4+ 1100

- ~ ~
3452 + 1400 + 1500
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Asagida verilen toplama piramitinin en tepesindeki sayy zihinden
toplama yaparak érnekteki gibi bulalim.,

2378 + 700 + 1600

5569 + 600 4 1700

2547 4+ 300 4+ 1100

~ ~ ™~
3515 4+ 2100 4+ 1900

~ ~ ~
2555 4+ 1300 4+ 1100



—TOPLAMA ISLEMINDE SONUCU TAHMIN ETME Matematik |

Asagida verilen toplama tablolarindaki toplama islemlerini zihinden

yapalim,

+ | 100 | 200 | 300 + | 400 | 500 | 600
2544 2739
3248 2577
1466 6555
+ | 700 | 800 | 900 + | 300 | 600 | 900
4456 6579
5218 5627
6249 3486

;

(‘ E‘I‘KIN LTk ¢ | Asagda verilen islemleri zihinden yapalim.

______________________________________________________

(1234 4300 = v {9426 4 400 = v ) {7342 41300 = e
' 5678 + 500 = e 11537 + 600 = 16185 + 1200 =
8492 4 600 = ... 4786 + 800 = .. 2546+ 1100 = ...
2301 4 200 = o 8260 + 900 = .. 3819 + 1400 = ...
| F645 4 700 = oo 3954 4500 = 6470 4 1500 = v
49TF + 400 = v 6902 + 700 = v 8632 + 1200 = e
3820 + 500 = ... 1023 + 900 = ... | 5204 + 1800 = ..
6053 + 300 = 47684800 - .. 918 4 1100 -
| 7194 + 800 = . 15894 4 200 < . D1 4093+ 1500 < . |
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